

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

主办:大冶有色集团 湖北省内部资料准印证第1001/HS号 第2774期 本期4版
新闻热线:0714—5392320 2014年11月28日 星期五 农历甲午年十月初七

总医院召开职代会 通过改制方案和职工安置方案

本报讯 11月20日,总医院召开一届四次职工代表大会,会议以医院改制工作为主题,81名职工代表和23名列席代表出席了会议。

总医院主要负责人在改制动员讲话中就总医院改制的必要性、目标与任务进行了详细说明,要求全院干部职工与公司保持高度一致,支持改革,增强总医院发展信心,谋划好改制后新医院的发展。

会前,总医院印发了《改制工作宣传读本》,在全院职工中广泛宣传。院各级党组织、工会组织多

次召开职工座谈会广泛征求意见。职工代表组长会议确定了职代会会议程和投票表决办法。

会上,与会代表审议了总医院改制方案和职工安置方案,在随后的投票表决中,两个方案决议获得高票通过。总医院党委主要负责人作总结讲话,对做好医院当前各项工作,提高医疗质量和保持各项工作平稳运行提出要求,希望全院上下进一步统一思想,提高认识,树立医院可持续发展的信心,确保医院改革改制工作顺利推进。

(周宗平)

加拿大capstone矿山全球营销总裁一行来公司访问,希望与大冶有色 长期稳定合作 实现合作共赢

本报讯 11月25日,加拿大capstone矿山全球营销总裁大卫·潘柯夫一行来公司访问。有限公司副总经理封明瑞参加座谈,双方就进口矿原料采购及供应合同执行情况进行了沟通和交流。

座谈会上,封明瑞向客人介绍了大冶有色产业链体系、生产规模、营销贸易等基本情况,希望双方保持联系、深化交流,扩大合作,实现互利互惠。

大卫·潘柯夫表示双方应利用矿产资源和冶炼技术上的各自优势,保持长期而稳定的合作,实现合作共赢。

随行来访的有加拿大capstone矿山高级营销经理科琳娜·思密特,钏砂铭公司高级营销经理梁应元、期货执行经理王姝。大冶有色国贸公司、商务部负责人参加了座谈。当天下午,客人们参观了公司展示中心、冶炼厂澳炉主控室、“30万吨”生产现场和铜绿山古铜矿遗址。

(阮平、汪敏)



▲11月25日,加拿大capstone矿山全球营销总裁大卫·潘柯夫一行来公司访问。这是在冶炼厂澳炉主控室参观时的场景。 阮平 摄

稀贵厂黄金还原工艺投料试生产

本报讯 11月24日,稀贵厂完成黄金还原工艺全部基础实验项目,开始投料试生产。这表明,公司年初向该厂提出的“以技术为先导,提高生产工艺技术水平,不断提升生产效率和效益”的要求在该厂得到有效落实,公司黄金生产工艺水平跃居国内先进行列。

多年来,该厂黄金生产一直沿用电解法,即通过物理还原工艺进行黄金还原生产。去年入园后,该工艺暴露出的生产周期延长、流程中产品积压严重以及对原料

适应性差,直收率、回收率指标不高等问题,难以满足园区规模化生产需要。为此,该厂积极优化粗金粉到产品黄金的工艺流程。今年3月份,成立黄金精炼工艺提升攻关组,开展了新工艺实验攻关工作,确定了以控电还原工艺取代沿用多年的电解工艺。经过六个月的艰苦攻关,9月25日顺利产出工艺革新后的第一批金粉,经检测各项指标全部合格。为确保指标及质量稳定,在随后的两个多月里,该厂继续组织人员展开攻关,对生产系统进行完

善,对主要生产工艺进行优化,同时拟定新的进度计划,力争年底完成工艺的试生产,力争明年1月份停用电解法工艺,正式采用新的还原工艺进行黄金生产。

按照进度计划,11月份,该厂组织多

批次原料,进行工艺定型前的试生产工

作。试生产期间,该厂围绕工艺的适

应性、稳定性以及技术指标、成本效益等情况展

开跟踪评估,完成工艺操作规程及作业标

准的编写工作,为工艺最终定型投入生产

运用奠定坚实基础。

据该厂负责人介绍,已获得的试生产数据表明,采用新的黄金还原工艺组织生产后,黄金生产周期较以往平均缩短3至4天,黄金生产效率大幅提高;系统占用平均下降幅度为75%,人工方面由以往的7至8人三班作业变为3至4人一个班次作业;同时,直收率、回收率指标将突破历史最好水平,进入国内先进行列,公司在黄金生产领域已具备了新的核心技术

和竞争优势。

(晴川)

公司11月份生产明星 和优胜班组评选揭晓

本报讯 11月26日,公司11月生产明星、优胜班组颁奖仪式在铜绿山矿选矿车间碎矿工段举行。铜山口矿露采车间汽运工段大车司机朱平怡荣获11月份公司生产明星称号,铜绿山矿选矿车间碎矿生产三班荣获11月份公司优胜班组称号。10月份公司生产明星、铜绿山矿机运车间主任并计量组组长吴军辉为他们颁奖。

铜山口矿露采车间汽运工段大车生产一班大车司机朱平怡在工作中率先垂范,10月份,他完成采剥运输车数868车,为计划任务的190.5%,为车间较好完成当月采剥运输任务作出了积极贡献。

铜绿山矿选矿车间碎矿生产三班合理安排定员定岗,做到职工上岗迅速,开车流程脉冲快,多用低谷电满负荷运转。该班组将责任落实到人、到机台,实行细化、量化考核,切实对设备维修保养做到“三好四会”。该班组10月份矿石处理量达5.4万吨,超计划2.61万吨,实现节支4.59万元。

同时,铜绿山矿坑采车间采一铲运机组铲运机工饶亚文、冶炼厂电解二车间叉车班班长喻峰、丰山铜矿采掘车间掘进大班喷浆班副班长陈琳、稀贵厂铼车间粗炼班班长杜齐伟、机电修造公司金工车间加工班长徐迅获得11月份公司生产明星提名奖;冶炼厂电解二车间阳极班、物流公司机务段乘务班、机电修造公司铸造车间造型班获得11月份公司优胜班组提名奖。

(陶三保、张笠)

铜绿山矿 王建平

务大局的能力,贴上来配合,沉下去服务,千方百计地为生产经营中心工作办实事、解难题。今年,矿党委在全矿党组织和党员中组织开展“建功达千亿,奉献在岗位”主题活动,先后开展了畅通选矿流程和清理尾矿库灌木、沟渠和清理运销车间排水沟等大型党内活动,集中力量解决了一批生产经营的难题。矿各级党组织结合单位实际,找准制约生产经营的关键点,开展了风钻凿岩、残矿回收、节能减排等各具特色、针对性强的载体活动,发挥了党员的先锋和表率作用,做到了“虚功实做”,使党建工作成为企业价值链上的重要环节,成为推动矿山发展的内在力量。

载体创新,树立创建一流的进取意识。打铁还需自身硬。现阶段的企业党建工作,不仅要在融入中心上想办法,更要在加强自身建设上下功夫,创新工作的内容和方式,增强抓好党建和创建一流的能力。要认真分析当前企业市场化经营的特点,探索加强和改进新形势下基层党组织的建设,使之与“以市场为导向,以效益为中心”的经营理念相适应。要以创建“四好二优”领导班子和领导干部为重点,以开展“达千亿、创一流、上台阶”争做好干部活动为切入点,创新工作方法,创新管理模式,打造创新型干部团队。以完善“考核机制”为重点,建立健全干部交流任职、严格考核和问责退出机制,建立健全目标、考核、激励、追责四位一体的干部综合考评体系。以“德才兼备、以德为先”为标准,培养和选拔优秀干部,使他们成长

成才,成为推进企业发展的骨干力量;以廉洁文化“六进”和廉洁风险防控为着力点,坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,不断强化反腐倡廉建设;以贯彻落实企业理念和行为规范为重点,认真抓好企业文化的宣贯落实,用实际行动诠释公司“责任、忠诚、学习、进取”的核心价值观。

方法创新,树立以人为本的服务意识。企业党建创新工作必须坚持以人为本的理念,把树立强烈的为民意识作为各项行动的首要前提,全心全意依靠职工办企业,切切实实为职工办实事,从生产生活和实际行动上心系群众、关爱职工。一是注重解决好职工群众最关心最直接最现实的利益问题,围绕工资绩效、补贴津贴、住房维修、上下班通勤、文明生产、环境绿化等一系列问题,坚持办实事、做好事、解难题;二是建立和规范党群活动室,配置学习书籍、文体器材等软硬件设施,完善大政工活动阵地,使广大党员学习有场所,发挥作用有平台,构筑好党员、职工共同的“家”;三是多渠道、多途径“送温暖、献爱心”,通过建立特困职工档案和扶贫帮困机制,积极为职工家庭在上学、求医、就业等方面排忧解难,进一步提高职工对企业的归属感,把全体干部职工的心凝聚在一起,朝着“一流铜业、国际品牌”的企业愿景努力奋斗。



贯彻四中全会精神 全面推进依法治企 专栏

铜山口矿梯队式培训 推动新《安全生产法》学习

本报讯 11月27日,来自铜山口矿各基层单位的安全管理人员和班组长齐聚一堂,进行新《安全生产法》的培训学习。

此次培训以梯队式进行。第一阶段,该矿集中各基层单位安全管理人员和班组长等进行培训,授课人员一改教条式的授课方式,旁征博引,通过生动案例对新《安全生产法》进行解读;第二阶段,由参加学习培训的人员到一线进行授课,确保全矿干部职工的新《安全生产法》学习全覆盖。该矿安环部还将分组深入一线,参加各基层单位的培训学习会,与他们进行交流,倾听他们对矿山开展安全工作的意见和建议。(刘佳家、付琼英)

李书举到丰山铜矿、铜山口矿 检查为职工办实事落实情况

本报讯 11月26日,集团公司副总经理李书举先后来到丰山铜矿、铜山口矿检查为职工办实事落实情况。

在丰山铜矿,李书举一行先后来到该矿井下千吨污水池、采掘车间绿化点、生产调度指挥中心、职工中心食堂、职工生活区等地察看,对该矿生产车间良好的生态环境、职工班中饭菜质量、职工住房修缮改造等工作成绩给予充分肯定。他要求该矿继续做好后勤福利工作,为职工创造良好的工作、生活环境,进一步提高职工的工作积极性,为企业发展作贡献。

在铜山口矿,该矿负责人向李书举汇报了今年该矿后勤服务工作。在说到职工通勤和新职工住宿等问题时,李书举不时进行询问,强调在确保职工出勤方便的同时还要采取措施,确保行车安全。随后,李书举就房屋补漏修补等问题与该矿负责人进行了深入交流。他要求该矿持续不断地改善职工工作、生活环境,为职工办实事、做好事、解难题。(刘鑫涛、严萍萍、刘佳家)

公司举行 2015年材料、备件招标

本报讯 11月27日,公司举行2015年材料、备件招标会,提前做好2015年材料、备件招标采购的“阳光运作”工作。有限公司副总经理陈志友出席会议并讲话,下陆区检察院副检察长皮春平等参与招标监督。

此次招标涉及公司治化、矿山生产材料41项,备件28项,数百个品种。会上,陈志友感谢各材料、备件供应商多年来与公司的良好合作,并表示,公司将为大家提供一个公平、公正、公开的竞争平台,继续保持合作共赢的局面。他要求,公司相关部门和单位把招标工作做好做实,为公司降低成本作出努力。

皮春平就检察院参与招标的法律监督工作作了介绍。企业管理部、物资设备公司、监察审计部相关负责人分别就招标目的、开标纪律、注意事项等作了说明。

本次招标共收到来自湖北、江西、浙江等地供应商的标书510多份。物资设备公司、企业管理部、监察审计部、财务部、法律事务部等部门相关人员共同参与了招标活动。(张国平)

大冶市委常委纪春明 到铜绿山矿调研

本报讯 11月26日,大冶市委常委、统战部长纪春明带领大冶市工商联一行到铜绿山矿调研。

该矿主要负责人介绍了矿山的基本情况及今年生产经营情况,希望政府沟通解决工农关系、执法环境、政策环境、社会保障等问题,为矿山长远发展、职工生产生活提供更好的帮助。纪春明感谢铜绿山矿为地方经济发展和社会稳定作出的贡献,希望矿山在统战工作方面提高认识,发挥优势,服务大局。同时表示,大冶市政府会大力支持铜绿山矿,为矿山发展创造更好的环境,并建议该矿就相关问题向政府提出书面报告。(梅晓艳、尹夏红)

导读

公司2014年重点工程 项目建设进入决战决胜阶段